定制"魔术贴车牌"一查竟"违法三连"

违停司机违法"套"违法 被记15分罚款600元



□ 记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

为了躲避违停处罚,一位司机竟煞费苦心,定制了可撕拉的"魔术贴车牌",自以为能瞒天过海,谁知违法"套"违法,被查处时驾驶证竟还处于扣留状态。日前,徐汇警方查处了一名驾驶员一连三起违法行为,驾驶员王某被处以600元罚款、驾驶证记15分。

本报讯 近日,徐汇公安 交警在巡逻中发现,龙兰路近 龙腾大道路段有一辆违停小客 车,车内未见司机。由于该车 前后都没有悬挂车牌,交警起 初以为是处于临牌阶段的新 车。但当他查看车辆内部时, 却并未发现临牌。通过进一步 检查,交警发现悬挂车牌的位 置上粘了一张黑色魔术贴!由 于车辆本身也为黑色,从远处 看较难发现。

随后通过查阅公共视频, 交警发现司机 15 分钟前停下 车后走到车头,竟像"撕名 牌"那样将车牌一把撕下,随 后又来到车尾,重复了相同的 动作。一番"操作"后,司机 将"魔术贴车牌"放置后备箱 便扬长而去。

经进一步调查,警方发现该车司机驾驶证已经记满12分,目前处于扣留状态,不具备驾驶资格。根据《道路交通安全法》相关规定,民警对前来处理的王某进行了批评教育,对其"在机动车驾驶证被扣留期间驾驶机动车""驾驶未悬挂机动车号牌的机动车上道路行驶""机动车违反规定停放且驾驶人不在现场,妨碍其它车辆、行人通行"的3起违法行为,处以600元罚款、记15分的行政处罚。

捡到手机不归还,还实施盗刷

男子因盗窃被警方依法处以行政拘留

□ 记者 陈颖婷 通讯员 吴嘉源

本报讯 近日,浦东警方 抓获一名捡到他人手机后实施 盗刷支付的违法人员。

随着互联网科技的发展和 消费模式的升级,扫码支付已 经深入了人们的生活。不少线 上平台为简化付款流程,还推 出免密支付和自动续费等功 能。然而提供便利的同时,也 会带来新的隐患。

浦东公安分局孙桥派出所接到一起盗窃警情,报警人姜某报案称其于上月底在辖区一工地上遗失了一部手机。起初姜某并没有在意,想着正好借此机会换一部新手机,但近日当他用新买的手机登录了自己的支付软件后,竟发现自己的支付账单里多了3笔消费记录且并非其本人操作,疑似被他

^{金嗣。} 根据报警人姜某提供的消 费记录,民警陆家鑫迅速锁定 3 笔消费对应的店铺位置信息,并逐一开展实地走访。经 进一步梳理账单交易时间,民 警调取店内公共视频,成功发 现一名形迹可疑的中年男子先 后在3家店内进行消费,时间 顺序与行动轨迹均符合微信消 费记录。

随后,民警进一步开展走 访排摸,通过反复比对体貌特 征、询问事发时间前后的行动 路线等,成功锁定违法嫌疑人 陈某某。

4月10日,民警抓获嫌疑人陈某某。到案后,陈某某对盗窃的事实供认不讳,承认其在上班的工地上捡到一部手机,因该手机没有密码而起了贪心,后用该手机顺利登录报警人支付平台账号并进行了3次消费,共计花费508元。目前,陈某某因盗窃的违法行为被警方依法处以行政拘留。

打着"保养服务"幌子 利用夜色掩护改装

宝山警方捣毁一非法改装、销售超标电动自行车窝点

□ 见习记者 王蔵然

本报讯 新买的电动自行车不到 5 分钟就能解锁刷新车速,要是觉得容量太小还可以随意增加电池组……近日,宝山警方在"砺剑 2024"行动中捣毁一处以经营电动自行车为掩护,非法改装、销售电动自行车电瓶的窝点,当场抓获犯罪嫌疑人 3 名,现场查扣用于非法改装的电瓶 50 余组。

3 月下旬,上海市公安局 宝山分局交警支队民警在执法 中发现,多辆超标电动车均来 自长江南路某车行。根据交警 提供的线索,经侦支队与淞南派出所立即开展调查。调查中民警发现,该车行内停放着多辆待"维修"的电动自行车,且均为新车,同时周边也摆放着焊接工具,有非法改装嫌疑。

经过数日的走访排摸,民警发现该车行的工作人员为逃避打击,对有改装需求的车主,每周随机选定两天,打着"定期保养服务"的幌子,预约车主在晚上8时后将车辆送至车行,然后利用夜色掩护进行集中改装。在厘清案件情况后,宝山警方迅速出击将正在进行改装作业的犯罪嫌疑人苗

某等3人抓获。

据犯罪嫌疑人苗某供述,自2023年以来,其在明知非法改装电动自行车存在安全隐患的情况下,为牟取非法利益,指使店内员工将所售正规品牌电动自行车的48V电瓶改装成大功率电瓶,销售金额达25万余元。

目前,犯罪嫌疑人苗某等 3 人因涉嫌生产、销售伪劣产品罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。此外,宝山警方正围绕电池组来源深挖涉案源头,并对销售网点、寄递外卖配送站点开展定向检查,严格查处擅自违法拼改装行为。

"青年旅馆"4间房里竟塞下17张高低床

长宁警方查处一藏匿在居民楼中无证经营的"黑旅馆"

□ 记者 陈颖婷

本报讯 网红街区竟存在 无证经营的"黑旅馆",看似 价格低廉,却存在着严重的安 全隐患。近日,长宁警方在 "砺剑 2024"第八次集中清查 整治行动中,查处了一家藏匿 在居民楼中无证经营的青年旅 馆,违法行为人刘某、张某被 警方依法处以行政拘留并处罚 款的处罚。

4月13日上午,长宁公安分局江苏路派出所民警在辖区愚园路附近一处曾发生过群租的居民住宅开展回访检查时,发现此处居然又开设了一家青年旅馆。民警进门后发现,仅120平米的四居室房屋内,放置了17张上下铺式木

床,共34个床位,屋内住客的衣服与杂物散乱各处,拖线板乱挂乱接,且没有配备消防灭火器和安全出口标志,存在较大的消防安全隐患。

经初步核查,警方发现在 多家知名网络出行平台上,该 旅馆的广告中"每天仅需 40 元,地铁 2 号线步行三分钟" 十分醒目,吸引了很多来沪旅 游人员和外卖小哥人住。然 而,警方却发现其号称"青 旅"却未办理特种行业经营许 可证,完全属于缺乏资质、未 经许可、擅自经营的"黑旅 馆",已涉嫌未获许可擅自经 营的违法行为。

经调查,民警很快锁定 了该旅馆实际经营人刘某、 张某,并于当天下午在刘某、 张某暂住地将二人抓获。据刘某、张某到案后交代,自今年1月以来,二人为获取经济利益,在未获许可的情况下,假借"青旅"名义,借助网络出行平台以日租床位形式擅自经营该旅馆。为伪装成正规旅馆,二人还特地把网络出行平台上的旅馆地址改到附近一商务楼内,客人预定成功后再告知其真实地址及入住方式。截至案发,该"黑旅馆"已非法牟利12万余元。

目前,违法行为人刘某、张 某因未获公安许可擅自经营的违 法行为,被长宁警方分别依法处 以行政拘留 10 日并处罚款 500 元的处罚。江苏路派出所已会同 街道平安办和城管部门将此无证 经营的青年旅馆依法取缔。

与男友吵架心情不好,女子竟偷快递宣泄

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 近日,一女子与 男友因琐事吵架而情绪低落, 途经小区内快递驿站时竟偷拿 他人快递,拆包后丢弃,以此 来发泄情绪。最终,青浦警方 与热心群众合力将其抓获。

2024 年 4 月 1 日 16 时 许,青浦公安分局重固派出所 接陈某报警称,其在重固镇福 泉山路菜场门口拦下一名偷快 递的女子。接报后,民警立即 赶赴现场处置。

经了解,报警人陈某系某物流公司快递员。近期,其工作的快递驿站内频繁丢失包裹,遂怀疑有人偷盗快递。通过调阅驿站内的公共视频,陈某发现每次丢失快递时都会出现同一名女子。4月1日,该女子又到快递驿站,正在寄送快递的陈某接到驿站工作人员报告后,立即赶到驿站附近,发现并跟随该女子至附近菜市场时,发现其准备将手中的快

递扔进垃圾桶,遂上前喝止,并 当场报警。

经查,犯罪嫌疑人周某因与男友发生争吵,导致情绪不佳,遂萌生了盗取他人快递"泄愤"的想法。今年3月至4月期间,其多次窜至快递驿站,趁四下无人之际盗窃快递件,拆开后丢弃在路边垃圾桶内。经查证,周某共作案4起。目前,犯罪嫌疑人周某因涉嫌盗窃罪已被青浦警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。